

SPORTUL Popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R.P. Română

Anul XX - Nr. 4400

★ Jol 27 februarie 1964 ★

★ 4 pagini 25 bani ★



București—Londra 3-0
la tenis de masă

ECHIPA FEMININA DE TENIS DE MASA A BUCUREȘTIULUI A INVINS SELECTIUNATA ORAȘULUI LONDRA CU 3-0.

(Citiți amănunte în pag. a IV-a)

FESTIVAL CULTURAL-SPORTIV LA A.S. FLACĂRA ROȘIE, CU PRIILEJUL DESCHIDERII SPARTACHIADEI

Deschiderea Spartachiadei republicane, la asociația sportivă Flacăra Roșie, va fi marcată printr-un festival cultural-sportiv de amploare, ce se va organiza în seara zilei de 29 februarie. La acest festival își vor da concursul cei mai buni halterofili, boxeri, luptători și gimnaști ai asociației, alături de artiști amatori ai fabricii.

C.S.M. CLUJ - VOINTA CRAIOVA 3-1, ÎN "CUPA R.P.R. LA VOLEI FEMININ"

După meciul cu Știința, formația feminină Voința Craiova a susținut luni la Cluj și partida sa cu C.S.M., din cadrul "Cupei R.P.R.". Victoria a revenit clujencilor cu scorul de 3-1 (16-14, 11-15, 15-6, 15-0), după un joc în care ultimele două seturi au fost la discreția gazdelor (P. Radvany - coresp.).

INCEP TURNEELE FINALE ALE "CUPEI F.R.H."

Finalele ultimele competiții de handbal în 7 în sală, "Cupa F.R.H.", se vor disputa de mâine pînă luni. Vineri începe la Tg. Mureș turneul final al echipei de seniori. Primele jocuri sînt: Știința Timișoara—Știința Tg. Mureș și Dinamo—Steaua. Turneul va continua sîmbătă și va lua sfîrșit duminică.

Intrecerea finală feminină se va desfășura la Cluj cu începere de sîmbătă.

TURNEUL DE SELECTIE A BOXERILOR

În prima reuniune din cadrul turneului de verificare a boxerilor, disputată ieri seara în sala Floresca, s-au înregistrat următoarele rezultate: cat. semijunioră: V. Tudose (Buc.) b.p. Gh. Dumitrescu (Timiș.), Al. Murg (Cluj) b.p. M. Băloiu (Buc.), — decizie eronată —, St. Bucurei (Cimpina) b.p. C. Litră (Oțelul roșu), C. Rusu (Buc.) b.p. C. Rotaru (Ploiești) — decizie eronată —, cat. mijlocie: I. Gheorghe (Bocsa Română) b.p. C. Bogdan (Craiova), I. Marcu (C.L. Muscel) b.p. V. Dobre (Buc.), Gh. Vlad (Buc.) b.p. V. Bocănel (Ciudanovița); cat. mijlocie mică: I. Astalos (Reghin) b.p. D. Șunică (Brașov), P. Mircescu (Buhuși) b. ab. r. I. I. Grosu (Buc.), I. Pîțigo (Buc.) b. desc. r. a III-a Al. Bora (Cluj), C. Conesag (Oradea) b.p. I. Olteanu (Buc.), — decizie eronată —, cat. semigrea: V. Trandafir (Buc.) b. ab. r. a II-a S. Șchiopu (Oradea), I. Grăjdeanu (Brașov) b.p. E. Ianovici (Buc.).

Mai sînt 3 zile pînă la începerea SPARTACHIADEI REPUBLICANE

TINERI ȘI TINERE!

Participați cu toții la marea întrecere sportivă

a anului 1964!

Întărirea bazei materiale— unul dintre obiectivele noastre principale

Mai sînt cîteva zile pînă la începerea întrecerilor din cadrul Spartachiadei republicane. Elușind în țară pregătirile unice-organizatorice în vederea deschiderii marii competiții anului 1964 sînt pe sfîrșite.

În toate asociațiile sportive în raionul Dej întrecerile care încep la 1 martie sînt așteptate cu mare interes. Consiliile multor asociații s-au orientat bine cînd au luat hotărîrea a procura materiale și echipament sportiv. De pildă, conducerea asociației Unirea a organizat, nu de mult, două festiva-

★ GHEORGHE GHERASE

președintele consiliului raional UCFS Dej

luri cultural-artistice și din fondurile realizate și-a îmbogățit serios baza materială. Membrii UCFS din grupa sportivă Depoul C.F.R. (care face parte din asociația Unirea) au acum în magazia sportivă materiale și echipament din belșug pentru secțiile de fotbal, volei și atletism. Aceași preocupare a exis-

lat și la asociația Știința Dej. Sportivii de aici au acum la dispoziție peste 400 de tricouri noi, numeroase perechi de pantofi de atletism, 100 mingi de volei și handbal, discuri, sulțe, greutatea etc. Elevii școlii medii, precum și cadrele didactice au prestat multe ore de muncă patriotică și au amenajat în curtea școlii două gropi de sărituri și un teren de joc care poate găzdui meciurile de baschet, volei și handbal din cadrul fazei de mase a marii întreceri sportive.

Intrecerile Spartachiadei republicane sînt așteptate cu același interes de sportivii din satele noastre. Asigurarea unor condiții optime de participare în concursuri constituie o preocupare de seamă pentru consiliile asociațiilor. De exemplu, membrii asociației sportive Făclia din comuna Poiana Blenclui, mari iubitori ai trînzei, au luat hotărîrea să-și confecționeze din resurse proprii cîteva satele de lupte. Gimnaștii din comuna Vișa au primit cu multă bucurie vestea că li se vor procura din fondurile asociației costume, pentru a participa la întrecerile Spartachiadei republicane. Aceasta se întimpla acum două luni. Costumele se află acum în magazia asociației, iar la 1 martie, colec-

(Continuare în pag. a 2-a)

La „Electroputere“

„Electroputere“ — marea asociație sportivă craioveană — s-a pregătit, ca toate celelalte din regiunea Oltenia, pentru începerea întrecerilor SPARTACHIADEI REPUBLICANE. Ne-am convins de acest lucru în vizita făcută recent la această importantă unitate industrială, unde sportul are mulți prieteni și tradiții vechi. Cele trei panouri expuse de-a lungul „Incorariului“ străbătut spre sediul asociației sportive ne-au introdus în atmosfera pregătirilor, despre care ne-a vorbit tovarășul ION AMARAȘTEANU — președintele asociației.

„După cum ați remarcat, acțiunile de popularizare a competiției au fost în atenția consiliului. Panourile prezintă doar unul din mijloacele folosite pentru angrenarea unui număr cît mai mare de tineri la primele întreceri. Destul de des, la stația de amplificare a uzinei noastre sînt transmise comentarii pe marginea regulamentului Spartachiadei, sfaturi în legătură cu pregătirea celor care vor fi prezenți la startul primei etape, precum și alte probleme. Cu mult interes a

fost primit de sportivii noștri concursul organizat de consiliul regional UCFS Oltenia pe tema: „Ce trebuie să cunoaștem despre Spartachiada republicană?“, la care au participat mulți dintre membrii asociației noastre.“

Dacă în anii trecuți, de pregătirea competițiilor de mase se ocupau doar doi-trei membri ai consiliului, acum lucrurile se prezintă cu totul altfel. Întrecerile Spartachiadei republicane constituie pentru toți componenții consiliului o sarcină de seamă de care se achită cu cinste. Mai mult, am observat că aceasta acțiune este sprijinită eficient și de birourile secțiilor pe ramură de sport. Tot pe această linie trebuie să amintim și de sprijinul comisiilor locale pe ramură de sport, care vor contribui la rezolvarea principalelor probleme legate de asistența tehnică, organizarea concursurilor la un nivel calitativ corespunzător și la asigurarea unor arbitraje competente.

Despre pregătirile sportivilor de la Electroputere să

M. TRANCA

(Continuare în pag. a 2-a)

Turneul final al campionatului de hochei

Steaua și Voința, singurele neînvinse după două etape

De marți dimineața au început în Capitală întrecerile turneului final al campionatului republican de hochei pe gheață (turul). După două etape, în care am asistat la jocuri destul de echilibrate și de bun nivel tehnic, Steaua și Voința Miercurea Ciuc sînt singurele echipe neînvinse.

brașovenii nu puteau aștepta prea mult de la meciul inaugural al competiției, cel de marți dimineața, cu Dinamo București. Formația improvizată a oaspeților n-a putut face față celei bucureștene, care a câștigat cu 8-3 (4-1, 2-1, 2-1). Dinamo a avut, astfel, un debut victorios în turneul final, la care participă pentru prima oară. Corduban (2), Ciobolaru, Rigo, Boldescu, Sipoș, Lungu și Bașa au marcat pentru învingători. Kereszthely, C. Antal și Spirer pentru brașoveni.

UN GOL DE ANTOLOGIE...

Meciul Voința Miercurea Ciuc — Știința Cluj își va avea locul mult timp în discuțiile amatorilor de hochei. Și nu pentru că ar fi oferit cine știe ce joc pasionant, ci pentru că în această partidă am asistat la marcare a unui gol în condiții rarissime: cu numai trei jucători pe gheață (ceilalți erau pe banca de penalizare), Voința a înscris unei formații complete!

Autorul acestui gol a fost Szabo II, la capătul unei cura-joase și abile curse personale. Arbitrii, antrenorii și cei mai vechi jucători nu-și amintesc ca, la ultimele 10-15 campionate republicane, sau la alte jocuri de hochei disputate la noi, să mai fi asistat la un astfel de gol. În rest, înțînirea n-a prezentat nimic deosebit. Clujenii au dominat în prima parte, ter-

minind în avantaj prin golul înscris de Cozan II. După prima pauză, Voința se impune și marchează de trei ori: Szabo II, Fr. Balint, A. Balint. În ultima repriză, Ciorbă urcă scorul la 4-1, pentru ca după aceea Iuliu Szabo (în acest meci, cel mai bun de pe teren) să marcheze golul descris mai sus. Scorul final de 6-2 (0-1, 3-0, 3-1), pentru Voința e stabilit apoi de Ötvös (Știința) și Szabo II (puc luat pe cont propriu).

EMOTII PENTRU STEAUA, ÎNVINGĂTOARE ÎN ULTIMELE MINUTE

Cel mai „tare“ joc al primei etape a fost Steaua — Știința

RADU URZICEANU

(Continuare în pag. a 4-a)



Portarul dinamovist Orban respinge pucul la un șut al atacanților de la Voința

Foto: T. Chioreanu

Avanpremieră fotbalistică

Duminică, meciuri de „Cupă“ și o restanță din campionat

Așadar, peste cîteva zile, startul noului sezon oficial de fotbal! Un start așteptat cu nerăbdare și pe ternele arbitrii îl vor da duminică. Pe terenurile de fotbal din 14 orașe țării, va fi dat semnalul de începere al celor 14 jocuri din cadrul șaisprezecimilor „Cupei R.P.R.“ (Iunie 1963—1964 și al paritalei Dinamo Pilești — Steaua, restanță din etapa a 13-a a campionatului categoriei A.

La ora actuală „Cupa R.P.R.“ mai este disputată, în afara celor 14 echipe din categoria A și de 5 formații din categoria B (C.S.M. Cluj, S.M. Sibiu, Dinamo Bacău, Mine-Bala Mare, Știința Galați), de din categoria C (Dinamo Victoria București, Electromotor Timișoara-Flacăra roșie București, Metalul Severin, Recolta Carei, Siderur-ul Hunedoara, Textila Sî. Gheorghe, Victoria Giurgiu), patru din campionatele regionale (Ancora Gal. I, Răsăritul Caracal, A.S. Alud, C.L. Blaj) și de o echipă din campionatul raional (Carpați Sinaia).



UNDE MERGIEM?

HOCHEI PE GHEAȚĂ. Patinoarul 23 August: ora 10: Voința Miercurea Ciuc — Steagul roșu Brașov, ora 17: Steaua — Dinamo București, ora 19: Știința Cluj — Știința București (turneul final al campionatului R.P.R.).

FOTBAL. Teren Politehnic (fost C.A.M.): ora 16: Știința București — Granitul; teren Giulești: Rapid — Metalul, ora 15,30.

MIIINE

HOCHEI PE GHEAȚĂ. Patinoarul 23 August: ora 18: Unirea — Steaua, restanță din campionatul republican de juniori. În campionatul seniorilor, zi de odihnă.

